
زن خدمتکار از سارقان رو دست خورد

پایان فرار 8 ماهه عامل قتل خانوادگی
گروه حوادث / کامران علمدهی: در‌گیری مرد 
میانسال با پسر جوان به خاطر خالکوبی روی 

دست به جنایت و میز محاکمه ختم شد.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 گزارش یک 
درگیری مرگبار به پلیس اعلام شد. پس از حضور 
مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که 
پسری به نام نادر با ضربه چاقو، مرد 65 ساله‌ای 
به نام محمود را به قتل رسانده و از محل جنایت 

است. گریخته 
با دستور قضایی جسد محمود به پزشکی قانونی 
منتقل شد و مأموران تحقیقات شان را برای روشن 

شدن ابعاد پرونده آغاز کردند.
پسر 19 ساله مقتول در توضیح ماجرا به پلیس 

گفت: »نادر از اقوام دور و یکی از رفقای من 
بود. چند روز قبل با او به یک سالن رفتیم و 
روی دست‌هایمان خالکوبی کردیم. از آنجا که 
خانواده‌ام بشدت با این کار مخالف بودند با دیدن 
تتو خیلی ناراحت شدند و پدرم از من توضیح 
خواست و من هم به او گفتم با حرف‌های نادر 
ترغیب به انجام این کار شدم. پدرم عصبانی شد 
و به خانه آنها رفت و به او اعتراض کرد و در نهایت 
موضوع با وساطت دوستان و همسایه‌ها فیصله 
پیدا کرد. فردای آن روز نادر به همراه چند نفر به 
جلوی خانه ما آمدند و بار دیگر دعوا شروع شد 
و در نهایت او با چاقو ضربه‌ای به گردن پدرم زد و 

بعد هم همه آنها گریختند.«

پسر دیگر مقتول نیز گفت: »در خانواده ما تتو زدن 
اصلاً قابل قبول نیست. روزی که پدرم متوجه شد 
برادرم روی دست هایش تتو زده خیلی عصبانی 
شد.« با دستگیری متهم و اعتراف به قتل پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: 
»من اتهامم را قبول دارم. اما به واقع روز حادثه 
ما برای درگیری و قتل به آنجا نرفته بودیم. چون 
ما با خانواده محمود نسبت دور فامیلی داریم به 

جلوی خانه شان رفتم تا از محمود دلجویی کنم 
و کدورتی باقی نماند اما به محض اینکه رسیدیم 
محمود شروع به فحاشی کرد و من هم نتوانستم 
خودم را کنترل کنم با چاقو ضربه‌ای به گردنش 
زدم. همان موقع فهمیدم چه اشتباهی کردم و از 

ترسم فرار کردم.«
قاضی پرسید: »آیا شما پسر مقتول را برای تتو زدن 

فریب داده بودی؟«
متهم جواب داد: »او خودش دوست داشت که تتو 
بزند. اما جوری وانمود کرد که انگار من مجبورش 

کرده بودم. من هیچ‌کس را فریب ندادم.«
با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور رأی 

شدند. وارد 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  زن 
خدمتکار که نقشه سرقت کیف حاوی 
تومانی  میلیارد   30 دلارهای  و  طا 
صاحبخانه را کشیده بود از دوستش رو 
دست خورد و از این سرقت میلیاردی، 

پولی نصیبش نشد. 
به گزارش »ایران«، چند روز قبل بود که 
یکی از همسایه‌های ساختمانی اعیانی 
در شمال تهران زمانی که خواست به 
محل کارش برود، متوجه شد در خانه 
همسایه‌اش باز است. او با این تصور 
که مرد تاجر و خانواده‌اش داخل خانه 
هستند به محل کار رفت اما زمانی که 
برگشت، همچنان در خانه باز بود. 
او چندین بار مرد صاحبخانه را صدا 
زد و از آنجایی که پاسخی از سوی او و 
خانواده‌اش نشنید و از طرفی سرایدار 
ساختمان هم مدعی بود که او به 
مسافرت رفته است، موضوع را به پلیس 

داد. خبر 
مأموران پلیس راهی محل شده و با ورود 
به خانه متوجه به‌هم ریختگی آنجا و 
سرقت وسایل خانه مرد تاجر شدند. با 
اعلام موضوع به صاحبخانه وی بلافاصله 
از سفر برگشت و با سرقت تابلو فرش‌ها 
و وسایل با ارزش خانه روبه‌رو شد اما 
وقتی به سراغ چمدانی رفت که حدود 
۳۰ میلیارد تومان دلار و طا داخلش 
گذاشته بود با صحنه‌ای عجیب مواجه 
شد، چمدان خالی بود او به مأموران 

گفت که کسی از جاسازی طلاها و دلارها 
خبر نداشته است. 

از طرفی دوربین‌های مداربسته خانه 
اعیانی نشان می‌داد که دو مرد در حالی 
که سر و صورت‌شان را پوشانده‌اند وارد 
خانه شده و سناریوی سرقت را رقم 

زده‌اند.

خدمتکار مشکوک
در تحقیقات مرد جوان گفت: »آنچه 
می‌خواهم بگویم را مطمئن نیستم اما 
تنها کسی که به خانه ما رفت و آمد 
داشت و امکان دارد که دست به این 
سرقت زده باشد خدمتکار خانه‌مان 
است. او را یکی از اقوام به ما معرفی 
کرد و چند سالی می‌شود که برای ما کار 
می‌کند. مهوش عاوه بر اینکه کارهای 
خانه را انجام می‌داد از دو فرزندم نیز 
نگهداری می‌کند. شخص مطمئنی 
است اما او تنها کسی است که می‌تواند 
دسترسی به وسایل ما داشته باشد. 
زمانی که ما قصد سفر داشتیم به مهوش 
گفتم که دیگر نیاز نیست باهم کار کنیم 
برای اینکه معلوم نبود ما چه مدت در 
سفر باشیم و از طرفی قرار بود خانواده‌ام 
در مسافرت بمانند و من به تنهایی 

برگردم و نیازی به او نبود.«
با اطلاعاتی که تاجر جوان در اختیار 
مأموران قرار داد، از او خواستند با مهوش 
تماس بگیرد اما شماره تلفن همراه 

زن جوان خاموش بود. همین مسأله 
شک مأموران را بیش‌تر کرد و به دستور 
بازپرس دادسرای ویژه سرقت، کارآگاهان 

پلیس او را بازداشت کردند.
زن جوان اما در تحقیقات منکر ماجرا بود 
و مأموران در بررسی‌های خود دریافتند او 
مدتی است که با مردی به نام هومن در 
ارتباط است اما هومن از زمان سرقت 
ناپدید شده و تماس‌های بین آنها قطع 
شده است. از طرفی پیام‌های قبلی 
هومن و زن خدمتکار مشکوک بود و گرچه 
آنها سعی داشتند با کد و جملات مخفی 

اطلاعاتی از سرقت را بین خودشان 
رد و بدل کنند اما مأموران موفق به 

رمزگشایی این کدها شدند.

ناپدید شدن بعد از سرقت
خدمتکار خانه اعیانی که چاره‌ای جز 
بیان حقیقت نمی‌دید، گفت: »کیف 
حاوی طلا و دلارها را من خالی و داخل 
کمد لباس‌ها جاسازی کردم. اما سرقت 
خانه و طلا و دلارها از داخل کمد کار من 
نبود. من خودم رو دست خوردم آن هم از 
هومن. زمانی که متوجه شدم مرد تاجر 

به خاطر جنگ قصد رفتن از تهران را دارد 
و معلوم نیست کی برگردد و احتمالاً بعد 
از آن به خارج از کشور می‌رود با خودم 
گفتم او از کجا می‌فهمد که سرقت طلاها 
و دلارها کار من بوده است. به همین 
دلیل آنها را  از داخل چمدان برداشتم 
و داخل کمد مخفی کردم تا سرفرصت 

آنها را سرقت کنم.«
او ادامه داد: »یک درصد احتمال دادم که 
آنها برگردند و متوجه سرقت شوند برای 
همین نیاز به صحنه‌سازی داشتم. ماجرا 
را به هومن گفتم و او به همراه دو نفر از 
دوستانش سناریوی سرقت از خانه مرد 
تاجر را رقم زد. کلید را از قبل به آنها داده 
بودم وارد خانه شده و وسایل با ارزش 
خانه را سرقت کردند. اشتباه بزرگی که 
آنها کردند این بود که یادشان رفته 
بود در خانه را ببندند و به همین دلیل 
ماجرای سرقت خیلی زود لو رفت. اما 
از آن به بعد من دیگر آنها را ندیدم و 
خودم هم قربانی هستم. چرا که هومن 
و دوستانش هر چه سرقت کرده بودند 
را با خود بردند و تلفن‌های‌شان را هم 

خاموش کردند.«
با اطلاعاتی که زن خدمتکار داد، کارآگاهان 
پلیس به سراغ هومن و دوستانش رفته 
و آنها نیز بازداشت شدند. بدین ترتیب 
اموال کشف شده در خانه متهمان به 
مرد تاجر برگردانده شد و تحقیقات دراین 

خصوص ادامه دارد.
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7 - بیابانگرد - از شاگردان میرعماد - محفظه میز

8 - داستانی از »توماس مان«
9 - جزایر دوگانه کشورمان - کارشناس فنی - فرمانروا

10 - آب‌مایه دباغی - بی‌غیرت - شهر آغازگر کرونا!
11 - امر از زدودن - پوشاک پیشانی! - زمین

12 - عصبانیت - خواب کودکانه - ضمیر بی‌حضور - جیران
13 - گرو بستن - رواج و درخشش - ضد هوایی!

14 - اسمی برای بانوان - نوعی کفش - گربه وحشی
15 - از آهنگ‌های قدیمی - از دروس ادبی

1 - گروهی از خزندگان مهره‌دار بودند - چوپان
2 - شهرت - مارکی بر ساعت - زن شوهر مرده یا طلاق گرفته

3 - ایستاده - نوعی کبک - نیازمند
4 - سنگینی، ثقل - واحد شمردن صابون - نیمه‌دیوانه - ولی

5 - محبوب - کلبه و کابین - نقش هنرپیشه
6 - مخفف چشم - نصف - شیرینی ماه مبارک رمضان

7 - اضافی، زیادی - بازیکن سپاهان - داستان کوتاه
8 - زن همنشین - پرسش از مکان - سیاه‌سر و چشمه حیدر 

از جاذبه‌های تفریحی این شهر اصفهان به‌شمار می‌روند
9 - ورزشی خشن - از رنگ‌ها - گونه‌ای نوشیدنی لبنی

10 - همه‌چیزدان و فیلسوف نامدار عربی اندلسی - مظهر 
سبکی - تصدیق ترکی

11 - هالوژن نمک ‌طعام - کفن - نوعی زیرانداز و کف‌پوش 
ف ستبا د

12 - کسب و کار - تکیه به پشتی - نماد هوای پاک - گره
13 - روز تعطیل هفته - ساکت - نمایش و نمود

14 - صورتگر - کلاهبردار - نجات
15 - حنا - زندان موقت

1 - فیلمی به کارگردانی مهرداد فرید - رفتن با ناز
2 - جرثومه - از کلیدهای موفقیت - زن سیاه‌چشم

3 - سیال - با تربیت - روزگار
4 - ماده دارویی گرد - نام پسرانه - ضد »خوب« - سره

5 - فراهم - گرایش‌ها - فرتوت
6 - لیز خوردن - یافتن مجهول - شهر استان تهران

7 - فرزند و دودمان - بخیل - شهری در شمال‌غرب اسپانیا
8 - پرده نقاشی - عسل - نام دخترانه

9 - امانتداران - حسود هرگز .... - زورها
غ و کوفته - کلرا - نفس چاق 10 - غذای ایرانی با تخم‌مر

11 - منطقه‌ای تفریحی در انگلیس - آرایش صورت - تاکنون
12 - بی‌دوام - فیلم کیارش اسدی‌زاده - یک یک افراد و اشخاص 

- شبانگاه
13 - وسیله زمان‌سنج الکتریکی - ساحل - سالم و در سلامت

14 - در مقام معنی واژه آید - نگهبان - نام دیگری برای خانم ها
15 - بی‌چیز - سرمربی پرسپولیس در این فصل

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9020ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم  ح یک جدول با دو شر

جدول عادی

جدول ویژه

افقی

افقی

عمودی

عمودی

 90
19

ه  
مار

ش
ی 

اد
 ع

ل
دو

ج
ل 

ح

 90
19

ه  
مار

ش
ژه 

وي
ل 

دو
ج

ل 
ح

از گوشه و کنار ایران

 مرد جوان که خانواده عمویش را در رودبار 
کرمان قتل‌عام کرده بود، پس از 8 ماه 
تعقیب اطلاعاتی در عملیات غافلگیرانه 

پلیس دستگیر شد.
سردار جلیل موقوفه‌ای، فرمانده انتظامی 
استان کرمان در جمع خبرنگاران درباره 
جزئیات این خبر گفت:»در پی وقوع قتل 
پدر و مادر و 3 پسر یک خانواده در شهریور 
سال گذشته و متواری شدن عامل قتل، 
رسیدگی به این پرونده به‌صورت ویژه در 

دستور کار پلیس قرار گرفت. 
مأموران پلیس رودبار جنوب با انجام 

اقدامات گسترده اطلاعاتی و رصدهای 
تخصصی کارآگاهان پلیس مرکز استان و 
پشتیبانی یگان تکاوری زهکلوت، سرانجام 
محل اختفای متهم را در شهرستان رودبار 
شناسایی و او را دستگیر کردند. در ادامه 
عملیات، ساح مورد استفاده در ارتکاب 
قتل نیز کشف و ضبط شد.« وی با اشاره 
به انگیزه متهم اظهار کرد:»این فرد به دلیل 
اختلافات خانوادگی و ملکی بر سر یک زمین 
کشاورزی، با استفاده از ساح گرم پنج نفر 
از اعضای خانواده عموی خود را به قتل 

رسانده و متواری شده بود.«

حمله خرس به 2 نفر در کوهستان
ن  ستا ا حمر  ل‌ا هلا جمعیت  یرعامل  مد
ایام از حمله خرس به دو نفر در ارتفاعات 
مانشت خبر داد. حمزه محمدی‌مقدم با 
اعام این خبر اظهار کرد:»در پی تماس 
 ،EOC با مرکز کنترل و هماهنگی عملیات 
گزارش وقوع حادثه حمله خرس به دو نفر در 
ارتفاعات مانشت در ساعت ۱۳:۰۷ پنجشنبه ۱۷ 

اردیبهشت‌‌ماه دریافت شد که بلافاصله تیم 
عملیاتی کوهستان و شعبه ایوان به محل 
حادثه اعزام شدند.«  وی افزود:»پس از انجام 
اقدامات اولیه درمانی برای مصدومان، به 
‌دلیل صعب‌العبور بودن منطقه، مصدومان 
به پایین‌دست منتقل و سپس تحویل عوامل 

اورژانس شدند.«

مرگ مشکوک مرد طلافروش در خانه
گروه حوادث/ به دنبال مرگ مشکوک مرد 
طلافروش، تحقیقات جنایی برای رازگشایی 
از معمای مرگ او آغاز شد. به گزارش خبرنگار 
حوادث »ایران«، ساعت 4 بعدازظهر پنجشنبه 
17 اردیبهشت، زن جوانی در تماس با پلیس 
از مرگ همسرش خبر داد. به دنبال گزارش 
این خبر، تیم جنایی راهی محل شده و زن 
جوان که جسد را پیدا کرده بود در تحقیقات 
گفت: »با همسرم مشکل داشتم و به همین 
دلیل قرار شد برای مدتی کوتاه جدا از هم 

زندگی کنیم. چند روز قبل همسرم به خانه 
پدرم آمد و حتی شام هم با ما بود اما بعد 
از آن دیگر از او خبری نداشتم تا اینکه امروز 
وقتی به خانه سر زدم با جسدش مواجه 
شدم.« در معاینات اولیه پزشکان قانونی 
نیز مشخص شد که آثار کبودی اندکی روی 
گردن مرد طلافروش مشاهده می‌شود. به 
دستور بازپرس جنایی جسد به پزشکی 
قانونی منتقل شد و تحقیقات در این رابطه 

ادامه دارد.

غرق شدن پسر 2 ساله در کانال آب
 پسربچه دو ساله گچسارانی در کانال آبیاری 

کشاورزی غرق شد.
پرویز غفارفر، رئیس اورژانس ۱۱۵ استان 
کهگیلویه و بویراحمد با بیان اینکه این حادثه 
ساعت ۱۶:۵۴ پنجشنبه ۱۷ اردیبهشت‌ماه 
در منطقه خیرآباد گچساران گزارش شد، 
گفت:»خانواده این کودک پس از جست‌وجوی 
فرزندشان، او را در کانال آبیاری کشاورزی پیدا 
کردند و خودشان به پایگاه اورژانس خیرآباد 

آوردند که رسیدن آنها ۱۵ دقیقه طول کشید. 
کودک در زمان تحویل علائم حیاتی نداشت اما 
پرسنل اورژانس از هیچ تلاشی دریغ نکردند و 
پس از اقدامات اولیه او را به بیمارستان بهبان 

منتقل کردند اما کودک جان ‌باخت.« 
وی گفت: »با توجه به نزدیک شدن فصل 
از  از خانواده‌ها خواهش می‌کنیم  گرما، 
فرزندان و کودکان خود هنگام آب‌تنی و شنا 

کردن به‌شدت مراقبت کنند.«


